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Ata da Sessão Solene de Posse dos Vereadores, do Prefeito Municipal e da 

Vice-Prefeita Municipal para a Gestão 2021/2024. 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às 10 horas, reuniu-se a Câmara 
Municipal de Vereadores de Maiquinique, em Sessão Solene, no pátio do Centro Educacional 
Municipal Nataniel Souza Silveira, na sede do Município de Maiquinique, para dar posse aos 
Vereadores, a Vice-Prefeita e o  Prefeito Municipal,l eleitos no pleito de quinze de novembro 
de dois mil e vinte. Teve nesta oportunidade, como Mestres de Cerimônia, Donizete Ferreira 
de Souza, Secretário Executivo da Câmara Municipal de Vereadores de Maiquinique e o 
cerimonialista Gilberto de Jesus Reis, verificando-se a presença dos seguintes vereadores: 
Roberto Mares dos Santos, Lourisvaldo Rodrigues de Souza, Suely Nascimento Lima, Danilo 
Freitas Mendonça Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos, Juliano Silveira Santos da Luz, 
Carmelia Ferreira Ramos, Silvani Oliveira Santana Teixeira e Edimar Alves da Silva, sendo a 
sessão presidida pela vereadora Carmelia Ferreira Ramos, na qualidade de vereadora mais 
idosa, conforme disposto no Art. 4º, do Regimento Interno. Inicialmente a Sra. Presidente 
invoca a proteção de Deus e declara aberta a sessão,  convidando o vereador Danilo 
Mendonça Freitas,  para atuar como secretaria “ad hoc”,  ato continuo a Sra. Presidente 
determina que seja feita a chamada individual de cada vereador para ocupar seus lugares a 
mesa. Em seguida a Sra. Presidente após consultar o Secretário e verificar que os requisitos 
indispensáveis à concretização da posse, termos de desincompatibilização para o exercício do 
cargo público, copia do Diploma de Vereador emitidos pela Justiça Eleitoral e respectiva 
declaração de bens, haviam sido atendidos, solicitou que os senhores vereadores, eleitos nas 
Eleições de 2020, que se posicionassem de pé, para ouvirem o compromisso de posse; a seguir 
o Secretário Executivo fez  a seguinte leitura “PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, 
A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO, E A LEI ORGANICA MUNICIPAL, OBSERVAR FIELMENTE AS LEIS, 
DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E TRABALHAR PELO 
PROGRESSO DO MUNICIPIO E BEM ESTAR DE SEU POVO”; em seguida todos pronunciaram 
“ASSIM PROMETO”. Logo após a Sra. Presidente declarou empossados os Vereadores, cujo 
mandato se estende de 1º de janeiro de 2021 até 31 de dezembro de 2024; em ato continuo a 
Sra. Presidente passou à eleição da Mesa Diretora para o biênio 2021/2022. Na sequencia a 
Sra. Presidente solicitou que fosse feita a leitura das chapas concorrente a eleição, foi 
apresentada chapa única apresentada pelo Vereador Lourisvaldo Rodrigues de Souza, assim 
composta: Presidente: Lourisvaldo Rodrigues de Souza, Vice Presidente: Silvani Oliveira 
Santana Teixeira, Danilo Freitas Mendonça Primeiro Secretário e Suely Nascimento Lima 
Segunda Secretaria; foram elaboradas as cédulas de votação que foram rubricadas por todos 
os Vereadores presentes; elaboradas as cédulas passou-se ao processo de votação secreto; 
concluída a votação a Presidente designou os vereadores: Juliano Silveira Santos da Luz e 
Roberto Mares dos Santos, atuarem como escrutinadores. Após verificar que tudo estava em 
ordem, não tendo feito nenhum protesto ou recurso a Sra. Presidente, após a apuração a Sra. 
Presidente proclamou vencedora ao Chapa Única acima escrita eleita com 07 (sete) votos a 
favor e dois (02) contra, ficando assim composta a Mesa Diretora para o biênio 2021/2022: 
Presidente: Lourisvaldo Rodrigues de Souza,  Vice Presidente: Silvani Oliveira Santana Teixeira, 
Danilo Freitas Mendonça Primeiro Secretário e Suely Nascimento Lima Segunda Secretaria. A 
Sra. Presidente parabeniza os eleitos, agradeceu a todos pelo período que presidiu a sessão e 
transmitiu a direção dos trabalhos ao Presidente eleito. Em ato continuo o vereador 
Lourisvaldo Rodrigues de Souza, presidente recém eleito, assumiu a presidência e após 
verificar que as exigências sobre desincompatibilização, diplomação e declaração de bens do 
Prefeito e Vice-Prefeita, haviam sido atendidas, convidou os mesmos para prestarem 
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juramento e tomarem posse. O presidente franqueou a palavra para Gilberto de Jesus Reis, 
que dá oportunidade para que  Helen Lira e Muriel Oliveira entoassem uma musica de louvor e 
gratidão e Deus. Em ato continuo convida o Sr. Jesulino de Souza Porto para ocupar lugar a 
mesa. O Sr.  Prefeito eleito nas Eleições de 2020, assina termo de posse e presta o juramento 
de que trata o Artigo 51 da Lei Orgânica Municipal; o Sr. Presidente, proclamou empossado no 
cargo de prefeito  deste município o Sr. Jesulino de Souza Porto, a seguir o Sr. Presidente passa 
a palavra para o Sr. Gilberto de Jesus Reis, que convida o cantor “Zeca” para entoar uma 
musica e convida a Sra. Marizene Santos Gusmão, para ocupar lugar a mesa. Em ato continuo 
o Sr. Presidente convida a Sra. Marizene Santos Gusmão para assinar o terno de posse e  
prestar o juramento, após o Sr. Presidente proclamou empossada no cargo de vice prefeita  
deste município a Sra. Marizene Santos Gusmão. Após a posse de todos os eleitos nas Eleições 
Municipais de 2020, o Sr. Presidente convida a todos para de pé ouvirem o hino nacional. Na 
sequencia convidou o representante da Igreja Batista o Vice-Presidente da PIB-Maiquinique, 
José Rodrigues Junior, para trazer uma palavra de reflexão bíblica, após o Presidente 
franqueou a palavra  aos Vereadores presente, tendo se utilizado da mesma todos vereadores 
eleitos e empossados, bem como o Prefeito e a Vice-Prefeita eleitos e empossados. Não 
havendo mais nada para se tratar o Presidente deu por encerrado os trabalhos, mandando que 
se lavrasse a presente ata, que vai assinada por mim secretário “ad hoc” pelo presidente e 
demais presentes. Maiquinique – Bahia, em 01 de janeiro de 2021.                    
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